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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 1.490 casos. Error muestral ± 2,5%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: AMBA e Interior de la Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple.

Fecha de campo: 7 al 9 de noviembre de 2020.
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RESULTADOS

4



DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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LOCALIDAD/ZONA Nº DE CASOS %

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 397 26,6%

Gran Buenos Aires Sur 417 28,0%

Gran Buenos Aires Norte 270 18,1%

Gran Buenos Aires Oeste 372 25,0%

Interior de la Provincia de Buenos Aires 34 2,3%

TOTAL 1.490 100,0%



DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 1.490 casos
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PREDISPOSICIÓN PARA APLICARSE LA VACUNA RUSA Y SU COMPARACIÓN CON 
LA VACUNA DE OXFORD/ASTRA ZENECA

Base: 1.490 casos

Hace unos días se informó oficialmente que estaría disponible en Diciembre 
la vacuna desarrollada en Rusia contra el COVID-19, ¿Usted estaría 

dispuesto/a a vacunarse?
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Y si en lugar de la vacuna desarrollada en Rusia, estuviese disponible la 
vacuna desarrollada por la Universidad de Oxford y que producirá Astra-

Zeneca, ¿Usted estaría dispuesto/a a vacunarse?

Se observa una mayor predisposición a vacunarse con la vacuna de Oxford/Astra Zeneca que con la Sputnik V (Rusa)
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PERCEPCIÓN DE CONFIABILIDAD Y EFICACIA DE LA VACUNA RUSA

Base: 1.490 casos

¿Cuán confiable considera que será la vacuna contra el COVID-19 
desarrollada en Rusia?

¿Qué tan efectiva, en términos de inmunización, considera que será la 
vacuna contra el COVID-19 desarrollada en Rusia?

Tanto la percepción de confiabilidad como de eficacia presentan valores similares, alcanzando a la mitrad de la gente 
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CONSIDERACIÓN DE LA IMPORTANCIA DE VACUNARSE CONTRA EL COVID-19

Base: 1.490 casos

El porcentaje de gente que considera que es importante vacunarse contra el Covid-19 supera en más de 20 puntos 

porcentuales a los que manifiestan intención de efectivamente hacerlo.
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